
Ṕısemná práce - Exponencionálńı funkce, rovnice VZOR

(12 b.) 1. Máme funkci f : y = 3x+2

(1
3)−4 (12 min):

Urči f(3):

Urči hodnotu bodu x, když f(x) = 1:

(10 b.) 2. Nakresli graf funkce y = |(23)3x−1 − 5|. (10 min):

(4 b.) 3. Mějme rovnici af(x) = bh(x). Pokud je splněno, že a = b,
pak . (4 min)

(8 b.) 4. Řeš exponencionálńı rovnici:
6
√

814 · 8 2
3 = 2x (8 min):

(1 b.) 5. Monotónnost exponencionálńı funkce, jej́ıž základ je větš́ı než
1 je: . (1 min)

35 - 32 bod̊u: 1; 31 bod̊u: 1-; 30 - 27 bod̊u: 2; 26 bod̊u: 2-; 25 - 22 bod̊u: 3;
21 bod̊u: 3-; 20 - 17 bod̊u: 4; 16 bod̊u: 4-; 15 - 0 bod̊u: 5
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Ṕısemná práce - Exponencionálńı funkce, rovnice 1

(12 b.) 1. Máme funkci f : y = 5x+3

(1
5)4 (12 min):

Urči f(−4):

Urči hodnotu bodu x, když f(x) = 1:

(10 b.) 2. Nakresli graf funkce y = |(43)2x−3 − 4|. (10 min):

(4 b.) 3. Mějme rovnici af(x) = bj(x). Pokud je splněno, že a = b,
pak . (4 min)

(8 b.) 4. Řeš exponencionálńı rovnici:
9
√

8115 · 27
4
3 = 3x (8 min):

(1 b.) 5. Monotónnost exponencionálńı funkce, jej́ıž základ je menš́ı než
1 je: . (1 min)

35 - 32 bod̊u: 1; 31 bod̊u: 1-; 30 - 27 bod̊u: 2; 26 bod̊u: 2-; 25 - 22 bod̊u: 3;
21 bod̊u: 3-; 20 - 17 bod̊u: 4; 16 bod̊u: 4-; 15 - 0 bod̊u: 5
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